
Список поступлений в МКУК «ЦБС КГО» 2022 г. (III квартал) 

 
В списке использованы следующие сиглы: 
ЦГБ – Центральная городская библиотека (Металлургов, 13/1, тел.: (8 (35153) 2 31 63) 

ЦДБ –Центральная детская библиотека (Металлургов, 13/1, тел.: (8 (35153) 2 31 63) 

Фил.1 – Филиал No1 (Гагарина,1, тел.: 8(35153)2 33 10) 

Фил.2 – Филиал No2 (Павших борцов, 6, тел.:8 (35153)2 36 56) 

Фил.3 – Филиал No3 (Крупской, 3) 

Список выдачи 

1. Бажов, Павел Петрович (1879-1950) Малахитовая шкатулка:[уральские сказы] / П. Бажов. 

- Свердловск: Областное государственное издательство, 1952. - 439, [3] с., [20] л. ил., [1] л. 

портр.., ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- краеведение - редкие издания 

2. Глебов, Николай Александрович В степях Зауралья: трилогия / Н. А. Глебов. - Челябинск: 

Челябинское книжное издательство, 1963. - 423, [1] с.., ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- краеведение 

3. Гоголь, Николай Васильевич Драматические произведения / подготовка текста и 

примечания А. Л. Слонимского Собрание сочинений. Т. 4. . - , 1959. - 460, [3] с., [10] л. ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- редкие издания 

4. Гоголь, Николай Васильевич Избранные статьи и письма / подготовка текста и 

примечания А. Н. Дубовикова Собрание сочинений. Т. 6. . - , 1959. - 563 с.,[9] л. ил.. - 

Алфавитный указатель произведений Н. В. Гоголя, вошедших в 1-6 тт.: с. 557-559. - 

Указатель имен и названий: с. 538-555 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- редкие издания 

5. Гоголь, Николай Васильевич Повести / подготовка текста и примечания Н. Л. Степанова 

Собрание сочинений. Т. 3. . - , 1959. - 332. [3] с., [10] л. ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- редкие издания 

6. Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852) Повести / Н. В. Гоголь. - Москва; Ленинград: 

Гослитиздат, 1951. - XXIII, 544 с., 1 л. портр.., ил.  



 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

 

- редкие издания 

7. Гражданская война на Южном Урале:1918-1919:сборник документов и материалов / 

главный редактор П. С. Лучевников. - [Челябинск]: Челябинское книжное издательство, 

1962. - 437, [3] с.., ил.. - Библиография: с. 424-338. - Географический указатель: с. 387-402. - 

Именной указатель: с. 403-421 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- гражданская война на Южном Урале - белочехи - колчакощина - коммунистическая 

партия – краеведение - редкие издания 

8. Железная логика России:[12+] / [текст: А. Митрофанов и др.. - Москва: ОМК, 2017. - 324 

с.., ил., портр., факс. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- металлургия в России - история металлургии в России - металлургическая 

промышленность в России 

9. Карабаш. Годы и судьбы:[12+] / Комитет по делам архивов Челябинской области, 

Администрация г. Карабаша. Архивный отдел администрации г. Карабаша. - Челябинск, 

2002, 21. - 139, [2] с.., ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- история Карабаша г. (Челяб. обл.) 

10. Карабаш: страницы истории / автор-составитель В. Н. Новоселов. - Челябинск: Книга, 

2005. - 314, [2] с., [16] л. фотоил.., ил.. - Библиогр.: с. 314 - [315] 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- краеведение - история Карабаша - редкое издание 

11. Лузин, Лев Николаевич Планета Южный Урал: живая энциклопедия народов Челябинской 

области / Лев Лузин. - Челябинск: Авто Граф, 2012. - 396, [10] с.., ил. 

 

Экземпляры: всего:1 – Фил. №1 (1) 

 

- этнография - краеведение - народы Южного Урала - Южный Урал 

 

12. Maя Радзimа: сборник прозы и поэзии:[12+] / составитель Алена Стельмах. - Минск: 

Звезда, 2019. - 199 с.., ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- редкие издания - Белоруссия - литература Белоруссии 

13. Мелодии души: поэтический сборник / составители: Ирина Егорочкина [и др.]. - 

Челябинск: АВТОГРАФ: 2022. - 246 с.., ил. 



Экземпляры: всего:16 - ЦГБ(5), ЦДБ(4), Фил.1(3), Фил.2(2), Фил.3(2) 

- Челябинская область - стихи поэтов Карабаша - редкие издания 

14. "Мы пионеры - дети рабочих!" / авторы-составители: Р. А. Литвак, Л. М. Рабченок. - 

Челябинск: Библиотека А. Миллера, 2022. - 411 с., [4] фот.., ил., портр. 

Экземпляры: всего:2 - ЦГБ(1), ЦДБ (1) 

- пионерия - история пионерии в СССР - детские общественные организации - история 

детских организаций - детские организации в России - Всесоюзная пионерская организация 

им. В. И. Ленина - военно-патриотическое воспитание - история пионерской работы - 

пионерские организации - история пионерских организаций 

15. Откройте Южный Урал: фотоальбом: [12+] / [автор проекта и составитель В. И. 

Богдановский. - Челябинск: Книга, 2012. - 207 с.., фотоил. 

 

Экземпляры: всего:1 – Фил. №1 (1) 

 

- краеведение - Южный Урал 

16. Павлов, Николай Алексеевич Чужаки: роман / Н. Павлов. - Челябинск: Южно-Уральское 

книжное издательство, 1969. - 572, [2] с., [1] л. ил.., ил. 

Место хр. ЦГБ; Шифр 84(235.5); Авт.знак П 121; Инв. 59931 

- редкие издания - краеведение 

17. Под куполом синих небес: поэтический сборник / редактор Т. Г. Ларина. - Челябинск: 

Каменный пояс, 2012. - 207, [1] с.., ил. 

 

Экземпляры: всего:1 – Фил. №1 (1) 

 

- литературное краеведение - стихи карабашских поэтов 

18. Рождественские сказки: сборник сказок для детей:[сборник для семейного чтения / 

ответственный редактор А. А. Волкова]. - Челябинск: Издательство Марины Волковой, 

2011. - 94, [1] с.., ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

19. Савинов, Борис Федорович Моя земля: эссе: поэзия / Борис Савинов. - Минск: Ковчег: 

2022. - 175 с.., ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- стихи - краеведение - редкие издания 

20. Салют, Пионерия!: навстречу 100-летия Всесоюзной пионерской организации имени В. И. 

Ленина посвящается:[12+] / автор-составитель Дюкарева А. М.. - Челябинск: "Пирс", 2021. 

- 203 с.., фотоил. 

Экземпляры: всего:4 - ЦГБ(1), ЦДБ(1), Фил.1(1), Фил.3(1) 



- пионерские организации - пионеры - Челябинская область - пионеры Южного Урала 

21. Санникова, Рита Тонкий мир: из дневников:[16+] / Рита Санникова. - Владивосток: ЗАО 

"ЛИТ", 2015. - 563 с. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- краеведение 

22. Суворкин , Виталий Николаевич Записки провинциала: мифы и реальность homo 

soveticus:[16+] / В. Н. Суворкин. - Магнитогорск: МиниТип, 2021. - 135 с. 

Экземпляры: всего:3 - ЦГБ(1), Фил. №1(1), Фил. №2(1) 

- история России - история СССР 

 

23. Суворкин, Виталий Николаевич Советская низовая действительность. Тайны за железной 

дверью:[16+] / Суворкин В. Н.. - Магнитогорск: ООО "МиниТип", 2021. - 377 с.., ил. 

Экземпляры: всего:3 - ЦГБ(1), Фил. №1(1), Фил. №2(1) 

- история России - история СССР 

 

24. Суворкин, Виталий Николаевич Теневая экономика СССР:[12+] / В. Н. Суворкин. - 

Магнитогорск: МиниТип, 2018. - 179 с.., ил. 

Экземпляры: всего:3 - ЦГБ(1), Фил. №1(1), Фил. №2(1) 

- история экономики России - теневая экономика СССР 

 

25. Урнов, Дмитрий Михайлович Дефо:[16+] / Д. Урнов. - Москва: Молодая гвардия, 1978. - 

253, [2] с., [8] л. ил.. - Краткая библиография: с. 253-254 (Жизнь замечательных людей. 

серия биографий. основана в 1933 г. М. Горьким. Вып. 4 (575)) 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- английская литература - редкие издания 

 

26. Х-Я. Приложения Челябинская область. Т. 7. . - Челябинск: Каменный пояс, 2007. - 735 с., 

[12] л. ил.., ил. 

 

Экземпляры: всего:1 – Фил. №1 (1) 

 

- Челябинская область – энциклопедии 

 

27. Челябинская область в фотографиях: избранное:1900-2000 / автор проекта и составитель 

В. И. Богдановский. - Челябинск: Каменный пояс, 2008. - 487 с.., ил 

 

Экземпляры: всего:1 – Фил. №1 (1) 

28. Юному художнику: книга для чтения по истории искусства. - Москва: Академия искусств, 

1962. - 582, [1] с. [30] л. ил.., ил. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 



- редкие издания 

29. Юности честное зерцало или Показание к житейскому обхождению: собранное от разных 

авторов. - Москва: Художественная литература , 1976. - 88 с. 

Экземпляры: всего:1 - ЦГБ(1) 

- редкие издания 


